



PTC 32-30

COMBINATA - PIEGAFERRI-CESOIA
COMBINED BENDING-CUTTING MACHINE
COUDEUSE-CISAILLE COMBINEE

DOBLADORA Y CORTADORA DE HIERRO COMBINADA

Due motori elettrici / Two electric motors / Deux moteurs electriques / Dos motores eléctricos.



PIEGAFERRI BENDING MACHINES - COUDEUSE DOBLADORA				
Giri/m R.P.M. Tours/m Giri/min	N/barre N/bars N/barras	Res. 45 Kg/mm ²	Res. 65 Kg/mm ²	Res. 85 Kg/mm ²
		Ø in mm.		
12	1	32	26	24
	2	22	18	16
	3	18	16	14
18	1	26	22	20
	2	18	16	14
	3	16	14	12

CESOIA CUTTING MACHINE - CISAILLE CORTADORA			
Res. Diam.	Ø	□	▤
45 Kg/mm ²	30	26x26	30x15
65 Kg/mm ²	24	20x20	25x15
85 Kg/mm ²	22	18x18	20x15

Dati Tecnici - Technical data - Données Techniques - Características Técnicas		
Motore piegaferrì Motor bending machine Moteur coudeuse Motor cortadora	HP	4
Motore cesoia Motor cutting machine Moteur cisaille Motor cortadora	HP	3
Lunghezza Length Longueur Longitud	mm	1060
Larghezza Width Largeur Ancho	mm	900
Altezza Height Hauteur Altura	mm	840
Peso Weight Poids Peso	Kg.	440